

---

## **В Локтевском районе по обвинению в убийстве местного жителя перед судом предстал мужчина, ранее неоднократно судимый за аналогичные преступления**

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Локтевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 27 ноября 2014 года в одном из сел Локтевского района в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и 61-летним отцом его сожительницы произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый кухонным полотенцем задушил пожилого мужчину. В результате механической асфиксии потерпевший скончался на месте происшествия.

По словам следователя следственного отдела **Александра Никитина**, ранее обвиняемый дважды был судим за совершение преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство), а также других преступлений против личности. Освободившись в июне 2014 года условно-досрочно из мест лишения свободы, мужчина на путь исправления не встал и вновь совершил особо тяжкое преступление. Следует отметить, что через несколько дней после содеянного обвиняемый угрожал убийством сожительнице потерпевшего, за что был привлечён к уголовной ответственности органами полиции и в настоящее время уже осуждён по данному факту к лишению свободы.

Несмотря на то, что вину в инкриминируемом ему деянии обвиняемый в ходе следствия не признал, следствием собраны неопровержимые доказательства его причастности к совершению убийства мужчины. В настоящее время уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

10 Июня 2015

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/936031>